
  

Zidirea lucrării spirituale 
În luna ianuarie ne-am bucurat, împreună cu 24 
de tineri şi adolescenţi, de zăpadă, de soare, de 
schi şi, nu în ultimul rând de părtăşie şi relaţii 
binecuvântate de Dumnezeu. Cam aşa ar putea 
fi descrisă tabăra de schi de la Buşteni, din 
perioada 4-9 ianuarie.  
Avem un Dumnezeu mare şi viu, care ne-a 
copleşit şi cu această ocazie. Roadele acestui 
eveniment evanghelistic sunt importante şi fac 
parte din viaţa lucrării noastre. Dar mai 
importante decât acestea sunt învăţăturile  pe 
care le-am primit, modul în care Dumnezeu ni 
S-a descoperit şi în care ne-a adus mai aproape 
de El, cum ne-a învăţat să fim dependenţi de El 
chiar dacă orele de somn sunt puţine, schiurile 
alunecă prea repede, zăpada 
e rece, iar tinerii plini 
de energie şi curiozitate. 
Totuşi, să-I dăm slavă 
Tatălui nostru pentru 
Monica; ea L-a  
cunoscut pe Isus ca 
Domn şi Mântuitor  
personal, dar şi pentru  
ceilalţi tineri, care au  
auzit Evanghelia şi au  
fost atinşi. Monica este o adolescentă care a 
participat şi la alte evenimente organizate de 
PDF, a mai auzit Evanghelia, dar nu luase încă 
o hotărâre pentru Dumnezeu. Acum ea face un 
studiu biblic şi are dorinţă să crească şi să-L 
cunoască mai mult pe Dumnezeu; rugaţi-vă 
pentru ea. 

Zidirea echipei 
Începând cu luna ianuarie, echipa noastră are doi   
membri noi: 
- Florin Şaitiş: este membru în Biserica Penticostală,    
este căsătorit şi are un copil. Se ocupă de 
promovarea şi dezvoltarea proiectului Micii 
Exploratori în bisericile din ţară. S-a adaptat uşor la 
atmosfera şi cerinţele echipei şi credem că este 
potrivit pentru lucrarea pe care o va face. 

- Denis Krautter: v-am mai vorbit despre el şi în scrisorile anterioare, dar 
acum vrem să vi-l prezentăm mai pe larg: are 27 de ani, este din  
Germania, tâmplar de meserie, şi a venit să ne ajute în 
primul rând la construcţia centrului din Râşnov, dar se va 
implica şi în lucrarea spirituală. Este oficial angajat 
la Schloss Klaus începând din august 2004, iar în februarie 
2005 a venit în România. Primele două luni se va  
concentra asupra învăţării limbii române, dar va 
participa şi la câteva activităţi ale asociaţiei. 
 
Rugaţi-vă pentru echipa noastră, mai mare acum, să avem acelaşi scop şi 
viziune şi să fim toţi „un glas şi o inimă care să-L înalţe pe Dumnezeu”. 
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„Dacă nu zideşte Domnul o casă, degeaba lucrează cei ce o zidesc; dacă nu păzeşe Domnul o cetate, degeaba 
veghează cel ce o păzeşte” (Psalmul 127:1) 
 
Dragi prieteni, 

În această scrisoare dorim să vă povestim despre 
zidire. Pare că întreaga noastră activitate şi viaţă 
se învârte în jurul acestui cuvânt. Ce zidim? Pe 
zi ce trece putem vedea cum Domnul zideşte din 
ce în ce mai mult echipa noastră, lucrarea 
spirituală, precum şi zidurile centrului nostru din 
Râşnov. Vă mulţumim pentru rugăciunile 
voastre. Am avut mare nevoie de ele şi le-am 
simţit. Sperăm ca această scrisoare să vă 
încurajeze şi să vă provoace să fiţi pe mai 
departe alături de noi. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Martie 2005

Zidirea centrului din Râşnov 
A sosit vremea!!! Planuri, hârtii, semnături, proiecte, arhitecţi, ingineri, 
răbdare, aşteptare. Acestea sunt lucrurile şi stările care au caracterizat 
zidirea centrului nostru din Râşnov. Legislaţia română privind normele de 
construcţie s-a modificat pentru a se alinia şi ea standardelor europene, de 
aceea a trebuit să facem mici modificări la proiecte, dar acestea au făcut ca 
procesul de obţinere a autorizaţiilor să fie întârziat. 
Dar, dorinţa noastră este ca în această vară să construim! Credem că este 
centrul pe care Domnul vrea să-l vadă ridicat în România, de români, pentru 
români. De aceea, vă invităm să participaţi, alături de echipa noastră şi de 
alţi voluntari, la construcţie. Aşadar, dacă vrei să dai o mână de ajutor, poţi 
veni pe „şantierul” nostru, din mai până la terminarea lucrărilor.  
PDF organizează şi două tabere internaţionale de construcţie, în perioada 1-8 
august şi 9-16 august.  
Cost: 300 000 lei (pentru cei care  
locuiesc departe de Braşov, achitarea  
costului este opţională). 
Vârsta minimă 17 ani. 
Vom face şi scurte studii biblice din  
cartea Neemia, vom cânta şi ne vom  
ruga împreună, pentru că vrem să-L 
implicăm pe Dumnezeu în tot ce facem 
şi vrem să-L glorificăm prin tot ce facem. 



Micii Exploratori 
„Micii Exploratori” este o lucrare pentru copii, care se adresează 
întregii personalităţi umane: duh, suflet şi trup, cu scopul de a 
face din copiii şi adolescenţii pierduţi ucenici ai lui Isus, 
implicându-i pe copii spiritual, intelectual, fizic şi social. 
Scopul „Micii Exploratori”: toţi copiii şi adolescenţii din 
România să aibă posibilitatea să asculte Evanghelia, să ia decizia 
de a-L urma pe Cristos, să fie ucenicizaţi spre creştere, să 
experimenteze o părtăşie adevărată în cadrul cluburilor Micii 
Exploratori şi să fie integraţi într-o biserică locală. 
Ţintele lucrării „Micii Exporatori”: părtăşie, evanghelizare, 
ucenicie, slujire. 
Cui ne adresăm?: tuturor bisericilor şi organizaţiilor creştine, 
care au potenţiali lideri şi se identifică cu scopul lucrării Micii 
Exploratori. 
Ce oferim?:  

� Prezentarea conceptului “Micii 
Exploratori” 

� Sprijin pentru înfiinţarea de  
cluburi locale 

� Instruire şi formare de lideri  
pentru bisericile locale 

� Reţea naţională şi resurse pedagogice şi  
materiale 

� Schimb de experienţă, cunoştinţe şi idei noi 
� Sprijin pentru evenimente speciale (evanghelizări, zile 

festive, etc.) 
� Tabere 
� Evenimente regionale şi naţionale 

Dacă doriţi să puneţi bazele acestei lucrări în biserica 
dumneavoastră, PDF vă oferă cursuri de instruire şi formare chiar 
în acest an, după cum urmează:  

� 24-31 iulie – Basic Training – Curs de bază, destinat 
potenţialilor lideri, care au minim 15 ani 

� 3-10 septembrie – Lidership Training – Curs de instruire 
pentru lideri, destinat liderilor, care au minim 17 ani. 

 
Şi acest proiect este un domeniu unde am putut vedea călăuzirea 
lui Dumnezeu. Ne-am rugat mult pentru o persoană care să ne 
ajute cu poiectul şi Domnul ne-a trimis două ☺. Florin Şaitiş, în 
urma citirii uneia dintre scrisorile noastre, a venit la Asociaţie, 
cerând detalii despre această lucrare. În urma discuţiilor, a 
acceptat să lucreze cu noi şi a fost angajat începând cu 1 ianuarie. 
O altă surpriză pentru noi a fost propunerea dlui Daniel Horst din 
Elveţia. El a venit în România acum doi ani şi, împreună cu 
familia, a vrut să înceapă o lucrare cu copiii străzii. Obstacolele 
au fost multe şi lucrarea nu a fost posibilă. În ultima vreme a 
auzit mult despre Eberhard şi l-a contactat pentru a discuta. În 
urma discuţiilor, s-a hotărât pentru o colaborare cu asociaţia 
noastră. Nu va fi angajat la noi şi se va ocupa de dezvoltarea 
proiectului în jurul Sibiului.  
Rugaţi-vă ca toate aceste lucruri, administrative şi spirituale, să 
meargă bine şi prin acest proiect copiii din România să audă 
Evanghelia şi să fie mântuiţi. 

 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Voluntari de vară 
Aşa cum se poate citi printre rânduri, vom avea o vară 
plină de activităţi. Nu vrem, însă, ca în mijlocul lucrărilor, 
să fim ca Marta, ci vrem să păstrăm echilibrul şi să fim şi 
Marta şi Maria. 
Pentru a putea face acest lucru, avem nevoie de ajutorul 
vostru. Cum ne puteţi ajuta? Participând la pregătirea 
tuturor acestor lucrări, împreună cu noi, în calitate de 
voluntari, pe perioada verii.  
Dacă sunteţi interesaţi să vă implicaţi în acest proiect, vă 
rugăm să ne contactaţi şi noi vă vom trimite un formular 
pe baza căruia vă puteţi înscrie. 
Perioada: 20 iunie-23 august, dar, dacă aveţi alte 
activităţi, care vă împiedică să fiţi cu noi în tot acest timp, 
atunci puteţi veni doar cât vă permite timpul. 
Masa: este asigurată doar pe durata taberelor. 
Cazarea: în timpul taberelor, cazarea se va face în corturi, 
iar în perioada de pregătire a taberelor, veţi putea locui la 
sediul asociaţiei. 
Vă mai putem oferi lunar 1 000 000 lei, bani de buzunar. 

Taberele pentru care vă rugăm să mijlociţi sunt: 
¾ 3-10 iulie – Micii Exploratori 
¾ 21-28 iulie – Tineri Exploratori 
¾ 24-31 iulie – Basic Training  
¾ 1-8 august – Tabără de construcţie I 
¾ 9-16 august – Tabără de construcţie II 
¾ 10-20 august – Curs de supravieţuire de bază 
¾ 3-10 septembrie – Lidership Training 
¾ 10-17 septembrie – Max-Bike 

 
Mulţumire pentru: 

¾ completarea echipei  
¾ relaţii bune în cadrul echipei 
¾ Cristina Suciu – voluntară pentru trei luni, care 

ne ajută cu traducerile din germană şi se 
implică în proiectul Micii Exploratori în limba 
germană 

¾ tabăra de schi 
¾ proiectele şi autorizaţiile deja primite 
¾ găsirea unei familii şi a unei profesoare de 

limba română pentru Denis 
 
Rugaţi-vă pentru: 

¾ o persoană care să se ocupe de contabilitate şi 
să aibă inimă pentru lucrare 

¾ avizele şi autorizaţiile care mai sunt de obţinut 
¾ pregătirea cu entuziasm şi bucurie a taberelor, 

atât în cadrul echipei, cât şi cu liderii voluntari, 
participanţi la CORT (Conferinţa de organizare 
şi Rugăciune pentru Tabere) din perioada 8-10 
aprilie 

¾ ca echipa de voluntari din această vară să se 
adapteze echipei şi să avem o bună colaborare 

¾ protecţia fizică a voluntarilor şi angajaţilor 
implicaţi în construcţia centrului 

Acestea sunt ultimele veşti despre noi. Echipa PDF vă doreşte să aveţi o primăvară binecuvântată şi vă mulţumeşte pentru sprijinul 
vostru. 
Echipa PDF 

Dacă doriţi să sprijiniţi lucrarea noastră sau proiectul din Râşnov, puteţi folosi următorul cont: 
Asociaţia Purtătorii de Făclie 
IBAN: RO30VBBU2511BR0003172701 
Volksbank Braşov, Bdul Eroilor nr. 27 
 


